

Конференция молодых зрителей

На днях в Сормовском Дворце культуры состоялось оживленное обсуждение спектакля «Размолвка», показанного Горьковским театром комедии.

Конференцию зрителей открыл главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР И. И. Бахметьев. Он рассказал о работе актерского коллектива над пьесой. Сормовичи в своих выступлениях сделали немало ценных замечаний относительно режиссерского истолкования пьесы, актерских образов, постановочной части. Но особенно примечательно то, что выступавшие гг. Солодин, Масленникова, Аникеев, Мелких, Бархина, Чубарев говорили не только о спектакле. Многие были сказаны ими о моральном облике советского человека, о поведении людей в быту, в семье. Творческая конференция постепенно превратилась в горячее обсуждение важных и острых проблем товарищества, дружбы, любви.

Встреча коллектива Горьковского театра комедии с молодыми сормовичами прошла интересно и плодотворно.

3 Н О Я 1955

Горьковский театр
г. Горький